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Bonjour à tous,


J'ai bien retenu que nous prenons ici un risque à installer et utiliser LibreOffice à partir du PPA (ppa.launchpad.net/libreoffice/ppa/ubuntu xenial main) et que donc il s'agit d'une version béta.


Justement, profitons en ! Je fais régulièrement des instantanés dans une machine virtuelle et je peu donc revenir en arrière pour tester les précédentes versions et comparer.


Ma difficulté, c'est de participer à https://bugs.launchpad.net/ubuntu/+source/libreoffice car je n'ai pas le temps, je ne comprends pas bien l'anglais, d'ailleurs je travail en français, donc tout les termes en français alors qu'en anglais sur launchpad, etc. Peut-on imaginer une collaboration ici-même avec des développeurs LibreOffice francophone ?


Le bogue de régression dont il est ici question est le suivant.


Dans le traitement de texte, pour faire calmement une sélection sur plusieurs pages, j'ai l'habitude d'utiliser et d'enseigner le maintient du bouton gauche de la souris tout'en utilisant la molette pour faire défiler le document verticalement.


Cela fonctionne très bien encore dans



Build ID: 1:5.4.1~rc2-0ubuntu0.16.04.1~lo0 Threads CPU : 2; OS : Linux 4.10; UI Render : par défaut; VCL : gtk2 




mais ne fonctionne plus dans



Build ID: 1:5.4.1~rc2-0ubuntu0.16.04.1~lo0 Threads CPU : 2; OS : Linux 4.10; UI Render : par défaut; VCL : gtk3




Sans PPA ↓



Build ID: 1:5.1.6~rc2-0ubuntu1~xenial2 Threads CPU : 1; Version de l'OS :Linux 4.8; UI Render : par défaut




Gtk n'apparaît pas dans cette boite de dialogue. Il faudra donc me faire confiance :)


Lorsque j'installe libreoffice-gtk3, il y a régression !


Donc, selon-moi, c'est le problème de libreoffice-gtk3 !


Comment faire le teste et expérimenter la régression :



	Lancer LibreOffice Writer

	Saisir TEX et appuyer sur F3
(un texte apparaît)

	Ctrl+C puis ± 5 × Ctrl-V
(le texte s'étend sur plusieurs pages)

	Ctrl+Home
(nous nous retrouvons en haut du document)

	Cliquer dans le texte et maintenir le bouton gauche enfoncé…

	Utiliser la molette de la souris …


→ Soit le document défile et vous pouvez calmement étendre la sélection sur plusieurs pages.


→ Soit rien ne se passe, pas de défilement :( → régression :(
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